

*Ковальская Е.,
студентка Новороссийского филиала
Финансового университета при
Правительстве Российской Федерации,
2021 г.*

Вклад моих предков в дело Великой Победы

Война – самое страшное и жесткое событие, которое может произойти с человечеством и нашим миром. В нашей стране нет ни одного человека, который не знает об этом ужасном явлении. Ведь нам с самого детства рассказывают о войне, чтобы мы чтить память умерших, потому что не все в наше время знают, какими муками, какой ценной нам досталась эта победа. Великая Отечественная Война оставила огромный след в нашей истории и унесла жизни двадцати восьми миллионов человек. Она не пощадила ни стариков ни детей. Все встали на защиту нашей необъятной Родины.



Мою семью также не обошла война. Я хочу рассказать про моего прапрадедушку Небейголова Василия Петровича. Он родился 13 января 1913 года в селе Русское Крымского района Краснодарского края. Василий Петрович состоял в браке с Таисией Степановной Резниченко, после брака ей была присвоена фамилия Небейголова. До начала войны у них было трое детей: старший сын Николай (1934 год рождения), дочь Тамара (1937 год рождения) и дочь Валентина (1938 год рождения). Прапрадедушка работал водителем грузового автомобиля, его жена в колхозе имени Фрунзе разнорабочей. Это была самая обычная семья, родители Василия и Таисии были живы, семья была счастливая, дружная и даже богатая. Во время Великой Отечественной войны

моего прапрадедушку сразу же взяли на фронт, где он также был водителем. Возил раненых, эвакуированных. Он был ранен, лежал в госпитале, но травма, к счастью, была некритичной.

Когда село Русское еще не было захвачено, немцы жили в доме семьи. Более того, они хорошо относились к детям, говорили: «Киндеры, киндеры», что означает «дети» с немецкого. После того, как село было захвачено, своими глазами дедушка видел, как его семью гнали в концентрационный лагерь в Крым, но сделать он ничего не мог. Его жена, мать, отчим, дети были изгнаны из села Русского. В эвакуации они пробыли два года. Таисия Степановна смогла сохранить жизни детей, не смотря на бомбежки, окопы и прочее. Ради своих детей она работала на кухне у немцев, воровала и прятала еду детям, чтобы прокормить их. Потом, когда село было освобождено, они вернулись на Родину. Все дети, к счастью, остались живы, Тамара и Валентина живы до сих пор, им даже было выдано удостоверение малолетних узников. Дедушка оставался на фронте, вестей практически не приходило. Семья уже даже не тешила надежды, что Василий Петрович жив.

Прабабушки мне рассказали, что дедушка приехал домой со своим другом, но не решался зайти в дом первым, поэтому попросил друга. Когда тот зашел, все были удивлены, а когда сказал, что Небейголова Василий Петрович жив, все заплакали. Когда дедушка, наконец, зашел в дом, дети бросились в объятия, он начал им раздавать конфеты и другие сладости. Это был их самый счастливый и радостный день после Великой Отечественной Войны.

После войны дедушка продолжал работать водителем, бабушка занималась детьми. В 1951 году у них родилась еще одна дочь, ее звали Татьяна, но, к сожалению, ребенок родился недоношенным, раньше таких детей спасти не могли, поэтому девочка прожила всего месяц.

Мой прапрадедушка был очень отзывчивым, добрым человек. Все его ценили и уважали. Ему была присвоена медаль за отвагу, медаль за боевые заслуги. Умер прапрадедушка 19 июня 1982 года.



Удостоверение малолетнего узника моей прабабушки